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ПРАВИТЕЛЬСТВО МОСКВЫ

ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРЫ ГОРОДА МОСКВЫ

МУЗЕЙ «МОСКОВСКИЙ ДОМ ФОТОГРАФИИ»
представляют выставку номинантов конкурса
« Серебряная камера 2011»
Стратегические партнеры музея:

MasterCard, Volkswagen, Росбанк, Ahmad Tea, Nokia

Открытие состоится 22 декабря в 19:00
в ЦВЗ «МАНЕЖ»
по адресу: Манежная площадь, д.1
Выставка продлится с 23 декабря по 15 января.
Музей «Московский Дом фотографии» представляет выставку работ участников конкурса на лучший фоторепортаж о Москве «Серебряная камера – 2011». В его задачи входит сохранение современной отечественной истории, популяризация и развитие российского фотоискусства и поддержка молодых фотографов. 

«Серебряная камера» - учрежденный Правительством Москвы и Департаментом культуры Москвы конкурс, который поддерживает фоторепортеров России. Сегодня арт-фотография нашла поддержку галерей в России и за рубежом. Рынок современного искусства, в том числе современной арт-фотографии находится на подъеме. Модная и рекламная фотография поддерживается непосредственно заказчиками, в том числе огромным количеством глянцевых изданий. А фотожурналистика или street-photography, которая выполняет важную роль фотоархивации современной истории, переживает не лучшие времена. Количество общественно-политических изданий, которые могут позволить себе содержание фотослужбы минимально. Государственный заказ на целенаправленную съемку современной российской истории является скорее исключением, чем правилом, тем не менее, историю России XIX – XX веков мы знаем, в основном, благодаря таким заказам. В этом смысле конкурс «Серебряная камера» приобретает особое значение, на протяжении 10 лет поддерживая фотоархивацию московской истории.

«Серебряная камера» проходит по номинациям: «Архитектура», «События и повседневная жизнь», «Лица». К участию в конкурсе принимались фоторепортажи, выполненные в 2010 - 2011 году. Конкурс является открытым, в нем могут принять участие, как любители, так и профессионалы, как школьники и студенты, так и мэтры российской фотографии. Это отличная стартовая площадка для появления нового поколения российских фоторепортеров. На конкурс было подано более 12 тысяч работ, было принято около 5 000 фотографий. Экспонироваться будут около 1000 снимков. Остальные работы, принятые на конкурс, будут транслироваться на экранах (слайд-шоу) в течение всего периода проведения выставки. В этом году на выставке также будут представлены лучшие работы победителей прошлых лет. 

Одним из важнейших призов конкурса является «Приз зрительских симпатий». Как и в предыдущие годы, посетители выставки станут полноправными членами жюри конкурса «Серебряная камера 2011». Все фотографии, выставленные в Манеже, имеют только название серии и номер, что позволит зрителям абсолютно беспристрастно проголосовать за понравившуюся серию в течение первых двух недель работы выставки, заполнив анкеты в выставочных залах, или выбрать понравившуюся серию на сайте конкурса www.silvercamera.ru. По итогам голосования зрителей будет определен лауреат, который получит приз, сопоставимый с главными премиями конкурса.
В конце января 2012 г. состоится подведение итогов конкурса и торжественная церемония награждения лауреатов конкурса «Серебряная камера – 2011». Точная дата проведения церемонии будет объявлена дополнительно.
Более подробная информация о выставке и фотографии для прессы 

расположены на FTP по адресу:

ftp://ftp.mdf.ru 

login: press

password: FST7dps50

Пресс-служба музея «Московский Дом фотографии»:

тел.: 637 11 55, факс: 637 11 44
Екатерина Финогенова (finogenova@mdf.ru), 
Юлия Короткова (jkorotkova@mdf.ru),  Екатерина Князева (knjazeva@mdf.ru), 
Мария Мухина (mmukhina@mdf.ru), Андрей Райкин (araikin@mdf.ru) 
Официальный пресс-агент ARTPR

тел: +7(905) 544 18 83

Анна Свергун (artpr@svergun.ru),

Наталия Грабарь (grabar82@mail.ru), 

Наталия Воробьева (vorobiova71@gmail.com)
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